Eltoaywyn otov Mpoypappotiopno
NOosi¢ Aokiicewv 1°° Epyaoctnpiou

Prel

#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{

int x;

cout<< "Give a number: ";
cin>>x;

cout<<"Double="<<2*x<<endl;
cout<<"Negative= "<<-x<<endl;

system("PAUSE");
return O;

Pre2

#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{

system("chcp 1253");
intx,y, z;

cout<< "Awote 3 aplBuoug: ";

CIN>>X>>y>>7;

cout<<"OL aplBuot eivat: "<<x<<", "<<y<<" ) "
cout<<"ABpolopa="<<x+y+z<<endl;

<<z<<endl;



cout<<'"Tvopevo="<<x*y*z<<endl;

system("PAUSE");
return O;

Pre3

#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{

int x=1;

X++; // x=2
++X; //x=3
--X; [/x=2
x--; //x=1
cout << x;

system("PAUSE");
return O;

}

#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{
intx=1,vy;

Y = X++; /] y=1, x=2

Y = ++X; // x=3, y=3
y =-X; /] x=2,y=2
y = X--; //y=2, x=1

y=y+x-; //y=3,x=0
y=y+++x; [/ y=4,x=1
cout <<y;



system("PAUSE");
return O;

#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{
int x=1, y=2, z=3, w=4, v=5;

cout << 10*y - x + (2*z)/w - w/v*14/2;

system("PAUSE");
return O;

Pred

#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;

int main()

{
system("chcp 1253");

double a, b, ¢, X, z;

cout<< "Awoe ta UNKN Twv MAEUpwv: ";
cin>>a>>b>>c;

x = (a+b+c)/2.0;
z= x*(x-a)*(x-b)*(x-c);

if (z>0)
cout<<"EpBadov="<<sqrt(z)<<endl;



else
cout<<"Aabo¢ TIpEC eloodou''<<endl;

system("PAUSE");
return O;

Pre5

#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{

system("chcp 1253");
int exam;

cout<< "Awoe to Babuo [0...100]: ";
cin>>exam;

if (exam <0 | | exam >100)
{cout<<"AdBog BaBuog..."<<endl;
return O; }

if (exam>=80)
cout<<"Aplota'<<endl;

else if (exam>=65)
cout<<"MoAv KaAa'"<<endl;

else if (exam>=50)
cout<<"KaAa'"<<endl;

else
cout<<"Anotuyia"<<endl;

system("PAUSE");
return O;



Problem1 (A tpomnog, anAdg xwpic EAeyxo Sebopévwv eLcodou)

#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{

system("chcp 1253");
int h1, h2, minl, min2, secl, sec2, t1, t2;

cout<< "AwoE TIC WPEC, TA AETITA KAl TA SEVUTEPOAETITA TNE TPWTNG

XPOVIKAG OTLYHAG: ";

cin>>h1>>minl>>secl;

cout<< " Awoe TIC WPEC, Ta AemTd KoL Tat SeutepPOAemTa TN SeVTEPNC
XPOVIKAG OTLYHAG: ";

cin>>h2>>min2>>sec2;

t1l =h1*3600 + min1*60 + secl;
t2 =h2*3600 + min2*60 + sec2;

cout<<"Aladopad= "<<t2-t1<<" sec"<<endl;

system ("PAUSE");
return O;

Problem1 (B’ tponog, pe EAeyxo dedopévwv eLc060v)

#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;

int main()

{

system("chcp 1253");
int hl, h2, minl, min2, secl, sec2, t1, t2;



cout<< "AwOoE TIC WPEC, TA AETITA KAl TAL SEUTEPOAETITA TNC TPWTNG
XPOVIKAG OTLYHAG .\n";

do{

cout<<"Qpec: ";

cin>>h1;

} while (h1<0);

do{

cout<<"Aemnta [0-59]: ";

cin>>minl;

} while (min1<0 | | min1>59);

do{

cout<<"AgutepOAemnta [0-59]: ";

cin>>secl;

} while (sec1<0 || sec1>59);

cout<< " Awoe TIC WPEC, Ta AeTTd Ko Tat SeutePOAEmTA TNG SEVTEPNG
XPOVIKAG oTLyprG .\n";

do{

cout<<" Qpeg: ";

cin>>h2;

} while (h2<0);

do{

cout<<" Aemta [0-59]: ";

cin>>min2;

} while (min2<0 | | min2>59);

do{

cout<<" AsutepoAenta [0-59]: ";

cin>>sec2;

} while (sec2<0 | | sec2>59);

tl1 = h1*3600 + min1*60 + secl;
t2 = h2*3600 + min2*60 + sec2;

cout<<" Atadopad = "<<abs(t2-t1)<<" sec"<<endl;

system ("PAUSE");
return O;



Problem?2

#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{

system("chcp 1253");
int num;

cout<< "Awoe éva BeTiko povodridplo aplBuod: “;
cin>>num;

if (num<=0 | | num>=10)
{ cout<<"AaBoc debopéva..."<<endl;
return O; }

switch (num)
{
case 1:
cout<<"Eva'<<endl;
break;
case 2:
cout<<"Avo"<<endl;
break;
case 3:
cout<<"Tpia'"<<endl;
break;
case 4:
cout<<"Téooepa'<<endl;
break;
case 5:
cout<<"Mévte"<<endl;
break;
case 6:
cout<<"E&L"<<endl;
break;
case 7:
cout<<"Emta'"<<endl;
break;



case 8:
cout<<"Oytw"<<endl;
break;

case 9:
cout<<"Evvea'<<endl;

break;

}

system("PAUSE");
return O;

}



